Bauabsteckarbeiten

Beispiel 3: Einfacher Lageplan mit Koordinaten (bswals.at)
c Punkt Nr Y(m) X(m) g
X
o 503 -21571,22 287649,66 c
c
= 504 -21533,17 28162289 Q-
—
S 505 -21533,42 287654,83 <
—
x 10665 -21548, 7L 287669,10 &a)
| Vergleich der Punkte: | | Vergleich der Punkte: |
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
10665 503
503 504
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: | |
| Vergleich der Punkte: | | Vergleich der Punkte: |
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
504 505
505 10665
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: | |
| Vergleich der Punkte: | | Vergleich der Punkte: |
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
503 10665
505 504
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: | |




